
   Popis trasy:
Ze Zábřeha vyjíždíme kolem plaveckého areálu směrem na Nemili, značená cyklotrasa 6232.  
Asi po 2,5 km míjíme pietní místo – Šubrtovu kapličku. Pokračujeme po silnici dál do Nemile,  
v obci se na křižovatce dáme vlevo. Po několika metrech míjíme odbočku se zákazem vjezdu,  
vedoucí k přehradě Nemilka. Na další křižovatce se držíme vlevo, přejetím mostu přes Moravskou 
Sázavu se dostaneme do Lupěného. Projedeme obcí a za ní silnici opouštíme odbočením vlevo  
(4,5 km od začátku trasy), značená cyklotrasa 6203, mírným stoupáním se dostaneme do 
Jestřebí, pokračujeme stále v přímém směru. Silnice nejprve stoupá a následně se prudce 
svažuje do obce Zvole. Tříkilometrový sjezd po silnici s horším povrchem končí ve Zvoli vy-
ústěním na frekventovanou silnici I. třídy. Odbočíme vpravo, projedeme kolem kostela  
a přibližně po 500 metrech nebezpečný úsek trasy opouštíme odbočením vlevo na Lukavice. 
Projedeme Lukavicemi, značená trasa 6227 a pokračujeme směrem na Bohuslavice. Na za-
čátku obce odbočíme vpravo, napojíme se na značenou cyklotrasu 51 a alejí se dostaneme na 
Háj. Zdejší vodní elektrárna a přilehlá vila z roku 1922 jsou vyhlášeny technickou a architek-
tonickou památkou. Zdejší stáje pak nabízejí možnost vyjížďky na koni. Po silnici, která nás 
přivedla do Háje, pokračujeme dál do Třeštiny. Projedeme kolem kostela, vyjedeme na hlavní 
silnici, odbočíme vlevo (značená cyklotrasa pokračuje doprava). Asi 600 metrů za Třeštinou se 
silnice rozděluje, držíme se vlevo a pokračujeme do Dubicka. Těsně před Dubickem (22 km od 
začátku trasy) se napojujeme na značenou cyklotrasu 6026, která nás dovede do obce Hrabo-
vá. Dál budeme pokračovat po značené cyklotrase 51, přes Vitošov a Leštinu až do Lesnice. Asi 
400 metrů za Lesnicí značenou trasu opouštíme odbočením doleva, značená cyklotrasa 6232,  
a pokračujeme do Zábřeha. Závěr trasy je veden po hrázi bývalého Závořického rybníka.

Zábřeh – Nemile – Lupěné – Jestřebí – Zvole  
– Lukavice – Bohuslavice – Háj – Třeština – Dubicko 
– Hrabová – Vitošov – Leština – Lesnice – Zábřeh

Délka trasy:  34 km
Obtížnost:  lehká 
Vhodnost:  silniční nebo trekingové kolo

   Zajímavosti na trase:
Šubrtova kaplička – poutní místo mezi Zábřehem a Nemilí

Zvole – náhrobní kameny pánů ze Zvole a ze Žerotína v předsíni kostela 

Háj – vodní elektrárna a vila z roku 1922, vyjížďky na koních
Lesnice – empírová rychta z let 1816–1817
Novodvorské meze –  významný krajinný prvek

   Tipy na občerstvení:
Jestřebí – hospoda U Jestřába
Zvole – hospoda Na Záložně 
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Penzion Vila Háj u Třeštiny
Leština – hospoda U Keprtů
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